www.lubtech.com.br

LUBRIFICATION WITH TECHNOLOGY

é
LUBRIFICACAO CENTRALIZADA DOSADOR ORIFICIO / RESISTIVO

MOD.: AJB e ASA

DESCRIGAO:

Estes dosadores podem ser utilizados para sistemas de
lubrificagado intermitente e podem ser montados tanto
em barras (mod. AJB) quanto diretamente nos pontos
( mod. ASA). Para sistemas de circulagao de 6leo
precisamos conhecer a vazao e a versao do sistema. A
pressao de trabalho devera ser de 2 bar (min.) e 15 bar
(max.).
** Recomendamos a instalagao de filtros de pressao da
linha para aumentar a vida util dos dosadores.
** Recomendamos a programacao de troca / substituicao
dos mesmos a cada 12 meses (s/ filtro) e no
maximo 24 meses (c/ filtro).

mod. AJB

Funcionamento

. Com a bomba acionada, o lubrificante pressuriza a linha principal. O acionamento dos distribuidores é feito
pelo préprio lubrificante, injetando-o de forma continua com volume pré-determinado nos respectivos pontos a
serem lubrificados, podendo ocorrer pequenas variagbes conforme pressao de trabalho. No momento em que
a linha principal é aliviada (ou despressurizada) os distribuidores também param, mantendo 6leo na linha.

Codigo Marcacdo Dosagem cc/min MOD. AJB
. .

330130000 0 0,411 -2 962 T_ A -
330140000 1 0,865 -6615 Yy - 1=
330150000 2 1,470 -9,728
330160000 3 2,313 - 24 630 145 \—1 10
330170000 4 6,788 - 54 054 29
330180000 5 10,936 - 98,039

A vazdo em cc/min fora tirada de testes com pressdes variando entre 3 bar e 15 bar, com 6leos G8 ¢St

e 220 c5t a uma temperatura de 23°C. * Vide grafico vazio

Codigo Marcacdo Dosagem cc/min MOD. ASA
330030000 0 0,411 -2 962 JEEN ;@
330040000 1 0,865 -6615 < 1 —|____—'*
330050000 2 1,470-59728 = T _ ]
330060000 3 2313 -24 630 N .
330070000 4 6,788 - 54 054 23
330080000 ) 10,936 - 98,039

A vazdo em cc/min fora tirada de testes com pressdes variando entre 3 bar e 15 bar, com éleos 68 cSt

e 220 c5t a uma temperatura de 23°C. * Vide grafico vazio



LUBRIFICATION WITH TECHNOLOGY

é

LUBRIFICAGAO CENTRALIZADA

www.lubtech.com.br

DOSADOR ORIFICIO / RESISTIVO

DIMENSIONAL & ACESSORIOS:

COD.: 300110000
d: @4,2mm
H: 12mm
S:10mm
B D: M8x1
COD.: 804000000
| LUVA / ANILHA @4mm
oy -v-:,I D: 6mm
D: 4,1mm
J o L: 4,75mm
[
# a4/
i AR
o
=
f Ii)gﬁfl i i
T2
‘ g RIS
p
(@ JJ gyl Lk )
o F— v = ~\—
dl | A |\d?
| ’: |
' | I__I
s @ﬁMHH‘H% ™
BN N RN S a2

FLANGE FEMEA P/ DOSADOR AJB / ASA

n° saidas D A L coD.

1 M8x1 27 29 330000001
B =16mm

n° saidas D A B CcOD.
2 M8x1 47 34 330000002
3 M8x1 63 51 330000003
4 M8x1 79 66 330000004
5 M8x1 95 82 330000005
6 M8x1 112 98 330000006
7 M8x1 127 114 330000007
8 M8x1 145 130 330000008
9 M8x1 161 146 330000009
10 M8x1 176 162 330000010




www.lubtech.com.br

m LUBRIFICATION WITH TECHNOLOGY

”

DOSADOR ORIFICIO / RESISTIVO

LUBRIFICAGAO CENTRALIZADA

Dosador resistivo n® 0

3 T--TTrTTTaAT T T AT T T T TT T TTTTT TR

e

I
Q

N S P Y R

e e L

S | R

e e R e

H-———t-——-—t-—-——F———-
I

I R

275 4----
225 4----

2
1,75 4----

[uiwjw] o

15 f----

EA

12 13 14

11

Pressdo bomba [BAR]

1

Dosador resistivo n®

M0 11 12 13 14 15

Pressio bomba [BAR]

Dosador resistivo n® 2

1':' D [ e Y I e Y I e e e

Pressdo bomba [BAR]




10
1M 12 13
14

Press3
40 bom
ba [B
AR]

| .
o)
9 =
) =
£ 2 | i
: : “ T "||_|._|._.|
e S ﬂ _ “ | “ 1 1 .“lll m
el L “ SHin
2 B | REREE \
m ~ - Lol N i ” \ |
[ ] O “ “ ! _.._ “ 1 “ \ "l “I.ﬂ IIIIII
W — 1 SRR, | _ _ _ | ﬁ
O L] e _ _“
S ™ T NERE | |
L o J_:“ r ““----4 i
_ _ |||
3 (74 o L -q-1-rop O | “_ 1 _ |
o = L o o “ i NCH
(14 L _1_“_“ L 3 - |
o | S - _ IU_ “ i “_
@) = - Lo i | : :
h 1 "I | 1 | 1 “ — “ II“|I._.I | _ _
o ® ] B - | L = L |
A (73] 1 1 _I_Il_l.__.l_ o : _ﬂl X.Uu..“ - “ _ _
(7p] o bk Lol T o o o _G_ __ “
O e “ 1 - - 1 “ [ T a > | + _IIL_ _ |
> | | [N [ i} = - s _ _II._|
0 Q S S £ 5 ..;. 1 i
S = _.l_ [ .". - E z _ _ﬁu“ 4 : _
o o ! -l Lol [sp) o | T 15y | (1 W o
F4 0 | ! - [ 1 o 0 ! | | § _ |
H _ \ : £ | ! k=] I, ) F-a--r
c ﬂ __ | - 9 . | h ! — M c [ [
w [ [ | +—+ - 5 5 | i _ 3 _ _ _
T 1 _ bt o ] M ! 1-%- ! o o ! ! 1 1
| i - t s 1 o ! 0 _||L_ ! I _L
= [ 1 [y} | | | | ._. .._W _ .
= 1o Lon @ o I o I E = | 177 !
2 [ |n + ."u o m ! 1= II_ | i " : _ _ _ .“.
| - | il i W ! ! - 5 | e - ! ! | |
| i | _ . a | | | = ! [T |n 1 1 -
- [ - I 1 D | ! ! 1 T 8 - _I i |
T __ _ _|I_ ! __Unu 1 ¥ = | | | |
< < [ + ! | T I_ __fnm _ i ; _ _ _ |
m ADn i “ 1. b |"||4@m ﬁ ....m Lo |
F N | i D R = o : an | ]
-w e Do P bt Ll ) _u. : j _ |
o L_L kb | ! S _ _ _ _
R _ : _ ) _ X — o 1 1 1
= b -1 I Lo o ] il | _ !
N __ _ “ TI_ | | 1 1 1 .“.
11} ' | L 1 +- II_ | ! i _ _ _ _
(& — “ o ! “ "||+||" _ “ _ _ “
~O _ﬁ_nﬁ.__ “ I I “ I “.||_|L_. “ _ ||
< 2219? _|I_ | | 1 _ _ _II_II_ _
O 21153 i o I ; - i _
: ioss oo dedeted T
| _E__._EH Al | | [ 1o L4 | “ 1 “ 1 -
™ oeze L Lo o ro “ _-L--_-_ i
(14 - ..t... I ! | 1 | ! \ ! | _ _I._.II _
T T | I | 1 1 N | | _ _ i
| m.“_.“_ § 3 _ “ | 1 | ! “ 1 ! T
3 5405_ L Lot e \|
=+ o o oun —— i B i
_”: 32_“_5 ) o _ _ “ _|._.||_ i
1T} QL2 >y : il
i ) _.
HD N ) | _ _ | 1 1 | 1
EZEA - —— REE |
T f _
e
Ly T —
= 2 <
H LEEEE
u N -
Iwyjjw] o o
Bzep




